
Das Sankt Gertrauden Krankenhaus ist ein leistungsfähiges Krankenhaus mit 384 Betten und ca. 1.000
Beschäftigten. Es liegt zentral und verkehrsgünstig in der westlichen Berliner Innenstadt. In den medizinischen
Fachdisziplinen Allgemein- und Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie und Orthopädie, Gynäkologie, Geburtshilfe
und Brustzentrum, Neurochirurgie, Gefäßchirurgie, Angiologie, Innere Medizin Gastroenterologie und
Kardiologie, Geriatrie, HNO- Heilkunde, Augenheilkunde, Anästhesie und Intensivmedizin, Radiologie und
Labormedizin erbringt das Krankenhaus medizinische Leistungen mit Schwerpunktcharakter und ist
Akademisches Lehrkrankenhaus der Charité – Universitätsmedizin Berlin. Eine Krankenpflegeschule und ein
Medizinisches Versorgungszentrum sind dem Krankenhaus angeschlossen. Als Krankenhaus in konfessio -
neller Trägerschaft identifizieren wir uns mit dem christlichen Menschenbild.

Für den Bereich Medizin-Controlling suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine

Medizinische Kodierfachkraft (m/w/d)
in Vollzeit (38,5 Std./ Woche)

Ihr neues Aufgabenfeld – herausfordernd und zukunftsorientiert
Unterstützung unseres medizinischen Fachpersonals bei der ordnungsgemäßen Verschlüsselung von
Diagnosen- und Prozeduren anhand der vollständigen Patientendokumentation
Plausibilisierung und Freigabe der stationären Behandlungsfälle 
Beratung zu abrechnungs- und verweildauerorientierten Fragestellungen des DRG-Entgeltsystems
Ermittlung abrechnungsrelevanter Sachverhalte, Durchführen von Vollständigkeits- und
Plausibilitätsprüfungen
Inhaltliche Auseinandersetzung mit eingehenden Kostenträgeranfragen inkl. Fallgesprächen mit dem
Medizinischen Dienst 
Unterstützung des medizinischen Fachpersonals bei der Verbesserung der Dokumentationsqualität
Freude an der Weiterentwicklung der Abteilungsstruktur

Unser Angebot an Sie – solide und überzeugend
Eine verantwortungsvolle und vielseitige Tätigkeit in einem freundlichen Team von insgesamt 5
Mitarbeitenden
Vollzeitbeschäftigung mit 38,5 Std./Woche, Möglichkeit der Teilzeitbeschäftigung
Eine leistungsgerechte Vergütung gemäß der AVR Caritas mit zusätzlicher Altersvorsorge
Eine qualifizierte Einarbeitung sowie Teilnahme an Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen

Ihr Profil – fundiert und adäquat
Weiterbildung zur Medizinischen Kodierfachkraft/ Dokumentationsassistenten oder vergleichbare
Ausbildung
abgeschlossene Berufsausbildung in einem Gesundheitsfachberuf
fundierte Kenntnisse der medizinischen Terminologie, Sozialgesetzgebung sowie der
Krankenhausfinanzierung inkl. Entgeltsystem DRG
mehrjährige Berufserfahrung als Kodierfachkraft von Vorteil- idealerweise fallbegleitende Kodierung
Hohes Maß an Organisationsgeschick; schnelle Auffassungsgabe, Flexibilität
Sicherer Umgang in KIS-Systemen und gängiger Office-Anwendungen
Gute Kommunikations- und Teamfähigkeit, Durchsetzungsvermögen
Identifikation mit den christlichen Aufgaben, Zielen und Werten unseres Hauses

Ihre Bewerbung
Wenn Sie Interesse an der ausgeschriebenen Position haben, senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen per E-Mail im PDF-Format an die Personalabteilung 
bewerbungen@sankt-gertrauden.de

Für weitergehende Auskünfte steht Ihnen Frau Jawari (Ltg. Medizincontrolling), gern zur Verfügung: Tel. +49
(0)30 82 72 25 66
E-Mail kerstin.jawari@sankt-gertrauden.de

Sankt Gertrauden-Krankenhaus GmbH
Paretzer Str. 12
10713 Berlin

www.sankt-gertrauden.de
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